

お取引先各位

平成 29 年 3 月吉日 センテック株式会社 代表取締役 川上 真澄

本社移転のお知らせ

拝啓 早春の候、貴社益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を 賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社はこの度、業務の拡大に伴い本社を移転し、平成 29 年 4 月 17 日 (月) より下記にて業務を開始することとなりました。電話・FAX 番号も変更となりますので、ご登録等お手数をお掛けいたしますが、何卒宜しくお願い申し上げます。

銀行口座および京都営業所に関しましては、変更はございません。

移転に伴い、4月14日(金)ならびに17日(月)は出荷業務を休止いたします。お取引先様にはご迷惑をお掛けいたしますが、ご了承くださいますようお願い申し上げます。

また、住所等変更に伴い、手続きを要する書類がございましたら、弊社宛にご送付くださるようお願い申し上げます。受領後、速やかに記入し、ご返送させていただきます。

まずは略儀ながら書面にてご挨拶かたがたご案内申し上げます。

敬具

記

新住所

〒243-0432 神奈川県海老名市中央 2-9-50 海老名プライムタワー9 階

TEL 046-236-6660 FAX 046-236-6661

